

# 长江日报社区行周六走进远洋里

## 千份好礼等您来

5月10日下午，“长江日报社区行 用心用情办实事”暨“情在邻里间 扬帆远洋里”活动将在汉阳区建桥街道远洋里寺前广场举行。本次活动由市委社会工作部指导，长江日报、武汉晚报联合建桥街道及辖区白鹤社区、冰塘社区、归元社区共同举办，通过“一站式”惠民服务与文艺演出，为居民营造家门口的温馨邻里节。

活动设置政策宣导、公益集市、企业服务三大板块，涵盖30余项服务。居民可现场咨询户籍政策，学习反诈知识，体验诺一堂中医养生馆的推拿、林清轩护肤指导，还能参与老周凉面义卖、养乐多新品试喝、邻厨热灶试吃等互动。爱心企业同步推出工贸家电以旧换新、德韩口腔义诊、湖北星旅程国际旅行社旅游咨询等福利。扫码入群即有机会抽取护肤

卡、纯羊乳、洁牙套装等上千份奖品，服务与实惠“双管齐下”。

当天14时起，寺前广场将上演由白鹤社区、冰塘社区、归元社区等三个社区的文艺队精心编排的12个节目。既有威风锣鼓、扇子舞等传统民俗表演，也有京剧选段、反诈主题小品等创新节目，将用居民喜闻乐见的形式传递邻里关怀。活动现场还将穿插互动问答环节，普及民生政策与安全知识。

作为活动举办地的远洋里商业步行街，已于4月27日正式开街。17万平方米的开放式街区融合文化、商业与艺术，引入60余个创新品牌并活化历史建筑群，成为武汉城市更新的新地标。居民在参与活动之余，还可漫步街区，感受传统风貌与现代商业的融合。

程艳 实习生程稣娅

## 大雨中，志愿者暖心护学

5月8日上午，一场大雨突袭，给市民上班上学带来诸多不便，东西湖区金银湖街道碧海社区天顺老兵志愿服务团“闻雨而动”，暖心护学。

早上7时30分，志愿者们冒雨在小区内巡查，重点驻守幼儿园门口，为孩子们保驾护航。他们手持雨伞、身穿雨衣，或牵紧孩子的小手，或直接抱起幼儿，把他们安全送到学校。雨水打湿了志愿者的衣服，但他们毫不在意，始终面带笑容，用行动传递温暖。

幼儿园程园长感动地表示：“志愿者们每次‘不请自来’的大爱，我们由衷感恩。”家长们也纷纷点赞：“看到志愿者帮忙接送孩子，心里特别踏实，真的太感谢了！”

通讯员薛晖

右图：志愿者刘天顺抱着孩子送进幼儿园。



## 志愿服务“零距离” 共筑社区“邻”聚力

“便民服务不仅是解决居民生活小事，更是凝聚邻里情谊的桥梁。”近日，东西湖区金银湖街道园博社区携手福满家园老年活动中心、春晖志愿服务队及多家单位，在金银湖新村小区开展“便民日”服务活动。

活动现场，免费理发、磨刀、口腔检查、眼科义诊、社保卡更换等服务点位有序铺开。理发区域，春晖志愿服务队队长陈德宏、队员杨四姑精湛的手艺和细致的服务赢得大家连连称赞。87岁高龄的沈秀云奶奶开心地说：“小陈呀，我又来找你理发嘞，你是个大好人嘞。”春晖志愿服务队队员戴以江则化身“磨刀能手”，专注打磨刀具，让旧刀重现锋芒；医保卡换卡区域，汉口银行工作人员手把手细心指导居民换卡；义诊区域，爱尔眼科和德韩口腔展位成为热门“打卡点”。

通讯员周黎

## 志愿者为居民“私人订制”发型



志愿者为老人免费理发。

5月7日，为弘扬尊老爱老的传统美德，增强辖区老人的幸福感，东西湖区吴家山街道望丰社区联合武汉怡居乐老年服务中心在望丰社区广场开展“银发焕新颜”志愿服务活动。

早上9时，老人在社区志愿者、网格员的搀扶下，纷纷来到活动现场，有序排队，等候理发。志愿者耐心询问老人的想法与要求，认真为他们修剪设计发型并按照每个老人的期望进行“私人订制”。

志愿始于心，奉献在于行。望丰社区将聚焦群众多层次、多样化的需求，通过优质细心热情的服务，提升居民的生活品质与幸福指数，营造和谐社区氛围。

通讯员何苗

## 打造微景观绿植



手作微景观绿植。

近日，东西湖区金银湖街道学府社区满天星志愿服务团举办微景观绿植DIY活动。

活动中，志愿者团长王小春自行购置绿植材料，志愿者们充分发挥创意，精心搭配植物与装饰物件，将对劳动的敬意与对生活的热爱融入到一个个精美的微景观绿植作品中。

通讯员李颖